
Poder Legislativo de Herveiras
PAUTA DA SESSÃO LEGISLATIVA (SESSÃO ORDINÁRIA 030/2024)

26 DE AGOSTO DE 2024 - 19:00

ORDEM DO DIA - Pauta

30ª REUNIÃO ORDINÁRIA, DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 7ª LEGISLATURA DO PODER LEGISLATIVO
DE HERVEIRAS, ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL, REALIZADA DIA 26 DE AGOSTO DE 2024 NAS
DEPENDÊNCIAS DA CÂMARA

ORDEM DO DIA - Pauta

VERIFICAÇÃO DO QUÓRUM: Registrou a presença dos seguintes vereadores: Antonio Gildásio Corte Vieira,
Antonio Miguel Nunes de Moraes, Arceno de Bastos, Camila Maiara Bringmann, Douglas Kumm, João
Alcemiro Claas, Paulo Roberto da Costa e Valdir Palhano de Siqueira e informou a ausência do vereador
Darci de Bastos que apresentou atestado médico na Secretaria da Câmara.

ORDEM DO DIA - Votação

Ata da 29ª reunião ordinária realizada 19 de agosto de 2024.

ORDEM DO DIA - Pauta

EXPEDIENTES: 1 – Ofício Interno nº 38/L/2024 Autoria: Vereador João Alcemiro Claas. Assunto:
Encaminhamento de Pedido de Indicação. 2 – Ofício Interno nº 39/L/2024. Autoria: Vereador Valdir Palhano
de Siqueira. Assunto: Encaminhamento de Requerimento. 3 – Ofício Interno nº 40/L/2024. Autoria: Vereador
Darci de Bastos. Assunto: Encaminhamento de Requerimento para abonar falta em Sessão esclarecendo que
foi submetido a quimioterapia nesta data.

ORDEM DO DIA - Pauta

ESPAÇO DA PAUTA: 1 – Pedido de Indicação Autoria: João Alcemiro Claas. Assunto: Solicita que o
Executivo Municipal estude a possibilidade de realizar um levantamento de possíveis áreas de terras na parte
central do município ou nas proximidades para instalação de empresas. Tramitação: 1ª Reunião. 2 – Pedido
de Indicação. Autoria: João Alcemiro Claas. Assunto: Solicita que seja verificada a possibilidade de o
Executivo Municipal adquirir cargas de brita para que sejam espalhadas na frente dos comércios locais do
município, principalmente onde não há pavimentação. Tramitação: 1ª Reunião. 3 – Requerimento. Autoria:
Vereador Valdir Palhano de Siqueira. Assunto: Solicita que seja realizada a 2ª Sessão Plenária do Estudante
da Câmara de Vereadores. Tramitação: 1ª Reunião. 4 – REQUERIMENTO Autoria: Vereador Darci de Bastos.
Assunto: Apresenta justificativa e solicita abono de ausência em Sessão. Tramitação: 1ª Reunião.



ORDEM DO DIA - Pauta

DISCUSSÃO DA PAUTA: Vereador Valdir Palhano de Siqueira: Iniciou saudando o Senhor Presidente,
demais colegas vereadores, Assessor Jurídico, servidores da casa. O vereador justificou seu requerimento
para dar continuidade à Sessão do Estudante, como se teve no ano passado, para valorizar a classe da
juventude. Ressalvou que o convite feito aos jovens poderem representar sua localidade, sendo que por isso
não poderiam deixar no esquecimento e dar oportunidade para os demais jovens. Comentou que como foi
feito no ano anterior com os alunos da E.E.E.M Emílio Alves Nunes, agora nada mais justo do que se convidar
a escola do município (Maurício Cardoso). Pediu aos colegas vereadores pela aprovação do requerimento que
estava na pauta da presente sessão. Aproveitou o espaço e disse que os pedidos de indicação do vereador
João eram de extrema importância para desenvolvimento do município e via o quanto se pensava no
progresso do município e de antemão pediu pela aprovação dos pedidos. Vereador João Alcemiro Claas:
Aproveitou o momento para se manifestar sobre seus pedidos de indicação, pedindo o apoio dos colegas
vereadores. Pediu o apoio à indicação do vereador Valdir que realizou muito bem no ano anterior quando foi
presidente da casa sendo que era de grande interesse deles para continuação do trabalho e teria seu total
apoio. Sobre suas indicações relacionadas a aquisição de terrenos para que no futuro seja começado o
berçário industrial do município disse que agradecia os colegas, que esse dinheiro que ele estava indicando
de compra e aquisição desse terreno seria da sobra de dinheiro da Câmara, recursos poupados por todos os
vereadores, cada um economizou. Ressalvou que esperava que o dinheiro fosse bem aplicado. Ressalvou
que da mesma forma as cargas de brita, como lembrava que o vereador Antonio havia falado no ano anterior
sobre a valorização dos comerciantes que existiam no município. Acrescentou que além deles quererem
buscar outras empresas deveriam valorizar o comércio local que gerava emprego, renda e com certeza com
isso o município de Herveiras continuava a crescer e todos tinham a ganhar com isso.

ORDEM DO DIA - Votação

018/2024 INDICAÇÃO Solicita-se que o Executivo Municipal estude a possibilidade de realizar um
levantamento de possíveis áreas de terras na parte central do município ou nas proximidades.

ORDEM DO DIA - Votação

019/2024 INDICAÇÃO Solicita-se que seja verificada a possibilidade de o Executivo Municipal adquirir cargas
de brita para que sejam espalhadas na frente dos comércios locais do município, principalmente onde não há
pavimentação.

ORDEM DO DIA - Votação

020/2024 REQUERIMENTO Requerimento para que seja realizada a 2ª Sessão Plenária do Estudante da
Câmara de Vereadores de Herveiras (2024)

ORDEM DO DIA - Votação

021/2024 REQUERIMENTO Apresenta justificativa e solicita abono de ausência em Sessão (26/08/2024)


